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Saint Mamert du Gard, le 13.04.2023 
 

A l’attention des membres du CMJ 
 
 

Compte rendu du Conseil Municipal des Jeunes 
 

Du Mardi 11 avril 2023 

Présents : Asseel ALJBILY, Siwar ALJBILY, Mélanie BRIS, Luigi BUFFET REBIERE, Lucas COMPAN, Patrick COURTES, Mathis 
GALVEZ, Laura GRANIER, Iris JULIA, Sylvie MADIOT, Éric PIERREZ, Clovis PRADE, Lily ZIMINI. 
Absents et/ou excusés : Catherine BERGOGNE, Béatrice DERNONCOURT, Erika SALA GARCIA DOMINGUEZ, Clara LUCAS. 
Olivia  
DA SILVA. 

 

 Visite du SITOM 

 
Mercredi 19 avril nous visiterons le centre de traitement des ordures ménagères.  
Le groupe sera guidé par un(e) animateur (trice), nous découvrirons ce que deviennent nos déchets lorsqu’ils 
arrivent au centre de tri et l’importance de bien trier.  
 
Nous avons lu ensemble les consignes de sécurité à respecter pour la visite.  
- Vêtements adaptés : pantalon + chaussures plates et fermées (basket / tennis) 
- Demander la permission avant de prendre des photos 

 
Nous avons insisté sur le comportement à adapter lors de la visite :  
- Respecter les consignes ci-dessus. 
- Respecter l’animateur/trice qui guidera le groupe. Le respect passera par une écoute attentive lors des 

explications, pour cela il faudra rester dans le calme. Ne pas prendre la parole sans avoir demander avant.  
- Rester avec le groupe.  

 
Le rendez-vous à 8h15 à la Mairie. 

Le retour à la mairie est envisagé pour 11h30. 
 

Les élus dont les parents n’auront pas rempli et rendu la décharge ci-joint ne pourront pas participer à la visite. 

 

Le transport est assuré par les véhicules personnels des élus de l’équipe de suivi ainsi que quelques parents 
volontaires (que nous remercions), à ce jour : Les mamans d’Iris et Lucas.  
 
 

 Cérémonie du 8 mai 
Pour certains élus, la date du 8 mai ne signifie pas grand-chose. Les plus anciens ont alors expliqué que nous 
célébrons ce jour là la fin de la deuxième guerre mondiale, celle de 1939 à 1945. 
C’est l’occasion de rendre hommage à tous ceux qui se sont battus pour la France, civils et militaires, adultes  
et enfants.  
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Après lecture de 4 textes extraits du livre « Paroles de l’ombre » de Jean Pierre GUENO, les élus ont procédé au 
vote du texte qui sera lu lors de la commémoration au monument aux morts.  
 
Comme vous avez été nombreux à vous porter volontaires pour faire lecture de ces textes, nous en avons choisi 
2, que vous trouverez en pièce jointe. Vous pouvez vous entraîner à les lire.  
 

Les lecteurs : Lucas, Siwar, Mathis, Luigi, Asseel, Méline, Lily et Iris 
Merci de vous assurer que vous serez bien présents le 8 mai.  
 
Nous vous donnons rendez-vous à la mairie à 11h15 pour un départ du cortège à 11h30. 
 

 

 Opération village propre !  
Nous n’avons pas eu le temps d’en parler, mais comme chaque année nous renouvelons l’action citoyenne de 
ramassage des déchets dans le village l’après-midi du 8 mai.  
Pour ceux qui sont équipés, vous pouvez venir avec :  
- Gants (par exemple des gants de jardinage),  
- Chasuble fluo 
- Bonnes chaussures (voire bottes de pluie !) 

 
Rendez-vous devant la mairie à : 14h30 

 
 

 Agenda 
19 avril : visite du SITOM 
8 mai : Commémoration Monument Aux Morts + ramassage des déchet l’après-midi dans le village 
16 mai : Marche des Capitelles  RDV 17h30 ! à la mairie 
30 mai : CMJ salle du conseil 18h 
13 juin : Goûter de fin d’année 
 

Prochain rendez-vous  :  Mardi 16 mai à 17h30 pour la marche des capitelles (env.1h) 
 
Merci à tous pour votre participation.  
La séance est levée à 19h. 

      


